

8 ИЮЛ 1960

Сыктывкар

Газета №

АРТИСТЫ НАШЕГО ТЕАТРА В ПЕТРОЗАВОДСКЕ

Успешно продолжает свои гастролы драматическая группа Коми республиканского музыкально-драматического театра в братской Барелии.

Зритель Барелии полюбил театр. Спектакли идут при переполненных залах. Особенно успешно идут на сцене Петрозаводского театра такие пьесы как «Третья патетическая», «Сын века», «Свидания у черемухи» и «Сельские вечера».

Подлинную любовь и уважение зрителя завоевали артисты Г. П. Сидорова, Г. П. Лыткина, Ю. И. Трошева, И. И. Аврамов, А. Г. Зив, В. Д. Леканов и другие.

Театр часто выезжает с постановками в другие города, рабочие поселки, колхозы и лесопункты. Артисты проводят творческие встречи на предприятиях. Хорошо прошли встречи на Онежском тракторном заводе, в комбинате домостроения, на трикотажной и мебельной фабриках. На этих встречах театр показывал отрывки из пьес, знакомил зрителя с артистами и драматургами нашей республики.

С. ЕРМОЛИН.

г. Петрозаводск.